
意見交換会アンケート結果について

（１）市議会に関することで見たことがあるものについて（重複回答あり）

本会議傍聴
インターネット
中継・録画

委員会傍聴 議会だより
議会傍聴
よびかけ隊

市議会
ホームページ

その他 回答なし

3 5 1 9 1 4

（２）意見交換会の内容について

大変
良かった

良かった
どちらとも
いえない

あまり
良くなかった

悪かった 回答なし

7 3 1

（３）ご意見・ご提言

まとめた意見のデータがほしい

FMいずみおおつ：市民が１人でも多くの方が聞いてもらうのがポイント

自治会の加入率促進重要ですが、それ以上に退会会員の阻止が重要。理由はよく聞いて参考にす
る。

3月25日に議会（議員16名）と自治会連合会役員１２名との意見交換会を行いました。意見交換会終了後、１１名の方
から下記のとおりアンケートの回答がありました。

定期的な開催を望みます

継続した取り組みとして追及することができないか？

本日は大変良かったので、今後もよろしくお願いします。

また、意見交換会を定期的に開催してください。

自治会加入促進の難しさを痛感する。今後も意見交換会を継続することが望ましい。

町でお会いしましょう。


